КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ФИЗИКЕ     I полугодие                  I  вариант                 9 кл                     (Перышкин А. В, Гутник Е. М)
1) Среди перечисленных величин какая одна векторная?

           А. масса;       Б. плотность;        В. путь;        Г. скорость;        Д. температура

2) Какая из формул соответствует определению скорости?      
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;            Г.  все три из ответов А - В;              Д.  нет правильного ответа

3) Какая из формул соответствует определению ускорению?       
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      Г. нет правильного ответа
        Д. все три из ответов А-В

(4) Велосипедист начинает движение из состояния покоя и движется равноускоренно прямолинейно. Через 10 с. после начала движения его скорость равна 2м/с. С каким ускорением двигался велосипедист?

А. 0,2 м/с2
Б. 2 м/с2
В. 2,5 м/с2
Г. 5 м/с2
Д . 10 м/с2
5) Автомобиль тормозит на прямолинейном участке дороги. Какое направление имеет вектор ускорения?

      А. а=0           Б. против направления движения автомобиля              В. ускорение не имеет направления               Г. по направлению движения автомобиля            Д. вертикально вниз

(6) Мяч брошен вертикально вверх со скоростью 10 м/с. На какое расстояние от поверхности земли он удалится за 2 с ?

                А. 60 м
Б. 40 м
В. 20 м
Г.  10 м
Д. 0 м
(7) Земля движется вокруг Солнца по круговой орбите радиусом 150.000.000.000 м со скоростью 30000 м/с. Каково центростремительное ускорение Земли? 
    А. 6 м/с2;           Б. 0,6 м/с2;           В. 0,06 см/с2;              Г. 0,006 м/с2;              Д. 0,0006 м/с2             Е. 0,000006 м/с2
(8) При равноускоренном прямолинейном движении скорость катера увеличилась за 10 с от 2 м/с до 8 м/с. Какой путь пройден катером за это время?
                 А. 8   м               Б. 50 м           В. 60 м            Г. 80 м
Д. 100 м
(9) Автомобиль двигался со скоростью 4 м/с, затем выключил двигатель и начал торможение с ускорением 1 м/с2. Какой путь пройдет автомобиль за 5 с. от начала торможения?
             А. 7,5 м
Б. 8 м
В. 12,5 м
Г. 17,5 м
Д. 22,5 м
Е. 32,5 м

10) Единицей измерения какой физической величины является килограмм? 
             А. силы            Б. массы
   В. работы
   Г. энергии
    Д. мощности
11) Кто открыл закон инерции?
  А. Аристотель
Б. Ньютон
В. Ломоносов
Г. Галилей
12) Какая из формул выражает II закон Ньютона?
         A.  
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Г.  Fx = -кх          Д. среди ответов А-Г нет правильного

КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА  ПО  ФИЗИКЕ      I полугодие                   II вариант                  9 кл                     (Перышкин А. В, Гутник Е. М)
1) Среди перечисленных ниже физических величин какая одна скалярная? 
2)       А. сила;       Б. скорость;       В. перемещение;       Г. ускорение;       Д. путь
3) Какая из формул соответствует определению скорости?
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;         Г. все три из ответов А-В;        Д. нет правильного ответа

3)
Какая из формул соответствует определению ускорению?

            А..  а = 
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                 Г. все три из ответов А-В;
Д. нет правильного ответа

(4) Велосипедист начинает движение из состояния покоя и движется равноускоренно прямолинейно. Через 10 с. после начала движения его скорость равна 5 м/с. С каким ускорением двигался велосипедист?

              А. 50 м/с2
          Б. 10 м/с2
          В. 5 м/с2
            Г. 2 м/с2
           Д . 0,5 м/с2
5) Автомобиль трогается с места и движется с возрастающей скоростью прямолинейно. Какое направление имеет   вектор ускорения?                        А. а= 0;            Б. против направления движения автомобиля;            В.  ускорение не имеет направления                                              Г. по направлению движения автомобиля;               Д. вертикально вниз

(6) Мяч брошен вертикально вверх со скоростью 20 м/с. На какое расстояние от поверхности земли он удалится  за 2 с?

               А. 60 м
      Б. 40 м
       В. 20 м
        Г. 10 м
      Д. 0 м
(7) Луна движется вокруг Земли по круговой орбите радиусом 384 000 000 м со скоростью 1020 м/с. Каково примерно центростремительное ускорение Луны?           
                А. 2,7 м/с2;            Б. 0,27 м/с2;            В. 0,027 м/с2;           Г. 0,0027 м/с2;             Д. 0,0000027 м/с2
(8) При равноускоренном прямолинейном движении скорость катера увеличилась за 10 с от 5 м/с до 9 м/с. Какой путь пройден катером за это время?                             
              А. 140 м              Б. 90 м
          В. 70 м
         Г. 50 м
         Д. 40 м
(9) Автомобиль двигался со скоростью 10 м/с, затем выключил двигатель и начал торможение с ускорением 2 м/с . Какой путь пройдет автомобиль за 7 с. от начала торможения?
                А. 119 м
Б. 77 м
В. 63 м            Г. 49 м               Д. 25 м
Е. 21м

10)
Единицей измерения какой физической величины является Ньютон?

                А. силы        Б. массы
В. работы
Г. энергии
Д. мощности

11) Кто открыл закон инерции?

              А. Гераклит;          Б. Ломоносов;            В. Галилей;            Г.Архимед;           Д. Ньютон
12) Какая из формул выражает закон всемирного тяготения?
              A. 
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Г.  Fx = -кх             Д. среди ответов А-Г нет правильного
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